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ATA DA 1º SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA SEXTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos trés dias do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezenove horas e dois 
minutos, na Camara Municipal de Urania/SP — Plenario “Anténio Luiz Cintra”, junto à sala de Reuniões, 

situado & Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 1º Sessão Ordinéria do ano de 2025. 

Havendo número legal de Vereadores e estando em horario regimental, o Senhor Presidente David 
Rodrigues Meneses cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sessão 

pelas Redes Sociais do Legislativo e, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente 

Reunido. Após a chamada para confirmagdo de presenca, realizada pela Edil Secretéria, a 

Excelentissima Senhora Katia Cristina Siebra, ficou constatado que estavam presentes na Reunido, os 

seguintes Vereadores: Anderson Chapichi, David Rodrigues Meneses, Everton Rodrigues da Silva, 

Jaelson Roques, João Jovino Batista, Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura, Rodrigo Luiz de 

Oliveira Mota e Wederson Henrique do Livramento Silva. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 

Vereador Everton Rodrigues da Silva para realizar a proclamagao do Evangelho de Jesus Cristo segundo 

Marcos, capitulo 4, versiculos de 21-25. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior, 

referente a 12 Sessdo Extraordinaria, realizada no dia 10 de janeiro de 2025, e entdo, foi lido o 

Requerimento de autoria do Vereador Jaelson Roques, solicitando a dispensa da leitura da mesma. O 
Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi o mesmo aprovado por 
unanimidade, sendo assim dispensada a leitura da Ata da Reunião anterior. Posteriormente, a Ata foi 

colocada em discuss&o e votagéo, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando andamento, a 

Presidéncia solicitou & Edil Secretaria para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, 

então, foram lidas as seguintes matérias: Requerimento n.º 011/2025, de autoria do Vereador David 

Rodrigues Meneses, solicitando informagdes acerca da Execugao de Emendas Impositivas pelo antigo 

Gestor Municipal; Requerimento n.º 012/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, 

solicitando pedido de esclarecimento sobre as vagas disponiveis para cada especialidade médica no 

Municipio de Urania. Os referidos Requerimentos foram encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal Ivan 

Soubhia Garcia para as devidas providéncias. Em seguida, foram lidas as seguintes Indicagdes, também 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providéncias: Indicação n.º 1/2025, de 

autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja realizada a pintura em formato de “sinal 

de solo” (faixa diviséria) no piso do estacionamento do Velorio e Cemitério Municipal de Urénia; Indicação 
n.º 5/2025, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja encaminhada a esta Casa 
Legislativa Projeto de Lei propondo uma Emenda Aditiva no inciso Il do Artigo nº 64 do Estatuto dos 
Funcionarios Públicos de Urania - Lei Complementar nº 001/92; Indicação n.º 6/2025, de autoria do 
Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal, lvan Soubhia Garcia, para que seja feita a instalagao de um suporte para o deposito temporario 

de lixo e residuos em frente ao local denominado “Chacara Chapichi”, à margem da Estrada Vicinal Pedro 

Floriano; Indicação n.° 7/2025, de autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada pelos 

Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, para que seja feita 

a instalação de um quebra-molas na Estrada Vicinal Pedro Floriano, nas proximidades da propriedade 

Chapichi, onde se encontra um local reservado; Indicação n.º 09/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 

lvan Soubhia Garcia, para que seja realizada a manutengéo da Pista de Ciclismo, localizada na Avenida 

Barão do Rio Branco; Indicagéo n.º 10/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e
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assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, 
para que seja realizada a iluminação pública no perímetro urbano, o trecho que corresponde à empresa 
Metalúrgica Alpha, até o trevo da SP-320; Indicação n.º 11/2025, de autoria do Vereador Everton 
Rodrigues da Silva e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
Ivan Soubhia Garcia, para que seja realizada a manutenção do bebedouro localizado no ponto de Táxi 
na Avenida Presidente Kennedy. Dando sequência, foi apresentado o Balancete da Receita e da 
Despesa, da Câmara Municipal de Urânia, referente ao mês de novembro/2024, que fica à disposição 
dos Senhores Vereadores e de toda a população na Secretaria Administrativa. Terminada a matéria, o 
Senhor Presidente solicitou à Edil Secretária para que fizesse a convocação dos Senhores Vereadores 
para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição. Usou a palavra o Vereador David Rodrigues Meneses, 
após solicitar ao Vice-Presidente Roberto Toshio Mimura para que assumisse a presidência dos 
trabalhos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente deu um recesso de quinze minutos 

conforme o Parágrafo Único do Artigo nº 157 do Regimento Interno. Sendo assim, foi solicitado aos 
Senhores Vereadores para que fizessem a inscrição no Livro das Explicações Pessoais, dirigindo-se à 
1º Secretária durante o recesso, conforme parágrafos 1º e 2º do Artigo 162º do Regimento Interno. Após 
0 recesso, reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, e não havendo matérias para 
discussão e votação, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais, ao qual usaram 
a palavra, pela Ordem de Inscrição, os seguintes Vereadores: Roberto Toshio Mimura, Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota, Wederson Henrique do Livramento Silva, Katia Cristina Siebra e por final, após solicitar ao 
Vice-Presidente Roberto Toshio Mimura para que assumisse a presidência dos trabalhos, o Vereador 
David Rodrigues Meneses. Por final, foi comunicado que, a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 17 de fevereiro de 2025, segunda-feira, às 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para 
discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, o 
Senhor Presidente David Rodrigues Meneses encerrou os trabalhos às vinte horas e vinte e três minutos. 
Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, 
foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara 
Municipal de Urânia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 

TO TOSHIO MIMURA 
Vice-Presidente 

EVERTON IGUES DA SILVA 
12 Sécretária 2° Secretario 
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